

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મેમ... આ બહુ ગુગલમાં છે... કંઈક નવું ભણાવો ને...!!!!???

અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર સંસ્થા દ્વારા ગાયત્રી મહાયજ્ઞ યોજાવો



ગાંધીનગર, તા. ૫ અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર સંસ્થા દ્વારા સ્વધાર ગૃહ 'માતૃછાયા'ની આશ્રિત બહેનો સાથે નિ:શુલ્ક ગાયત્રી મહાયજ્ઞ કરવામાં આવ્યો હતો.

સેવાભાવી યુવાને સેવા કાર્ય થકી ઉજવ્યો જન્મદિન



ગાંધીનગર, તા. ૦૫ દરેક વ્યક્તિ માટે તેનો જન્મદિન એક વિશેષ મહત્વ ધરાવતો દિવસ હોય છે અને તેમાં ખાસ કરીને બાળકો-તરૂણો-યુવાનોમાં તે પોતાના જન્મદિનની ઉજવણી ખુબ ધામધૂમથી કરવાની ખેવના રહેલી હોય છે.

ગિયોડ સ્થિત અંબાજી મંદિરે ભક્તોનું ઘોડાપૂર



ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના પૂર્વ વિસ્તારમાં આવેલું એકમાત્ર શ્રદ્ધાના પ્રતિકસમા ચિલોડા હિંમતનગર રોડ પર ગિયોડ પાટિયા પાસેનું જગતજનની જગદેભાનું મીની શક્તિપીઠ અંબાજી માતાજીના મંદિરમાં આજે વૈશાખી સુદ-પૂર્ણિમાના પવિત્ર દિવસે મંદિરે અસંખ્ય માર્દભક્તોએ માતાજીના ચરણોમાં શીશ ઝુકાવી દર્શનનો લ્હાવો લીધો હતો.

સરીતા ઉદ્યાન પાસે રાત્રિના કાર અકસ્માતમાં ૪૫ વર્ષીય વેપારીનું સ્થળ પર કડુણ મોત

પુરઝડપે દોડતી ઘનોવા કારના ચાલકે ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જાયો : સે-૬ ના વિર ભગતસિંહ નગરમાં રહેતા કલ્પેશભાઈના મૃત્યુથી પરિવારજનો આઘાત સાથે શોકમગ્ન



ગાંધીનગર તા. ૫ ગાંધીનગરમાં માર્ગ અકસ્માતોની સંખ્યા વધી રહી છે. પુલ્લા અને પહોળા માર્ગ પર બેફામ જતા વાહનચાલકો ગમે ત્યારે અકસ્માત નોતરે છે. જ્યારે ગતિ નિયંત્રણના અભાવે માર્ગ અકસ્માતનું જોખમ પણ વધી રહ્યું છે. સરિતા ઉદ્યાન પાસે ઈનોવા કારના ચાલકે પોતાની કાર પુરઝડપે હંકારી અન્ય એક કારને ટક્કર મારતા નગરના એક વેપારીનું ઘટના સ્થળે કડુણ મોત નિપજ્યુ હતું. આ મામલે સે-૭ પોલીસે ગુન્હો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દિકરીઓને સફળ ગૃહિણી બનવા દસ દિવસની તાલીમ અપાશે

કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ, ગાંધીનગર ખાતે ૧૫મી મે થી ગૃહિણી તાલીમ શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ સુખી અને સમૃદ્ધ ઘર અને સમાજનો આધાર સફળ ગૃહિણી હોય છે. ગૃહિણી જો કુશળ અને સુઘડ હશે તો તે ઘર હંમેશા કિલ્લોલ કરતુ રહેશે. કુશળ ગૃહિણીમાં કેવા કેવા ગુણો હોવા જોઈએ અને તેણે કઈ કઈ બાબતોનું ધ્યાન રાખવું જોઈએ તેની તાલીમ માટે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા ગૃહિણી તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરાય છે. જેમાં ૧૮ તાલીમ માટે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા ગૃહિણી તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરાય છે. જેમાં ૧૮ તાલીમ માટે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા ગૃહિણી તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરાય છે. જેમાં ૧૮ તાલીમ માટે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા ગૃહિણી તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરાય છે.



ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિના સંકલનમાં સદસ્ય દ્વારા ઘ-૪ ખાતે આવેલ અંદરબિજમાં સીલીંગના ભાગે ગાબડા પડેલ હોવાની બાબત ધ્યાન આવતા સીટી ઈજનેર તથા અન્ય ટેકનિકલ અધિકારીઓ સાથે ઘ-૪ ખાતે આવેલા અંદર બિજની ઓચિંતા સ્થળ તપાસ માટે પહોંચ્યા હતા જેમાં ગાંધીનગર મનપા ચેરમેન જશવંતભાઈ પટેલ સાથે કાઉન્સિલર અને પૂર્વ પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ (દાસ), પદમસિંહ ચૌહાણ હતા.

આરક્ષા હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ દ્વારા પક્ષીઓ માટે પાણીના કુંડાનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૫ આરક્ષા હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ દ્વારા ગાંધીનગરના જાણીતા જાહેર સ્થળોએ પક્ષીઓ માટે પાણીના કુંડાનું મુક્ત વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં ૫૦૦૦ હજાર જેટલા પાણી ના કુંડાનું વિતરણ ગાંધીનગર માં કરવામાં આવ્યું છે. આરક્ષા હોસ્પિટલ ના કર્મચારીઓ નો આદર્શ સિદ્ધાંત છે કે 'દરેક જીવ માટે કરુણા, અને જેવી રીતે અમે આરક્ષા હોસ્પિટલમાં લોકોનો જીવ

તલાટીની પરીક્ષામાં ગેરરિતી ન થાય તે માટે તકેદારીના પગલા લેવાશે

પરીક્ષાર્થીઓ નિર્ભયતાથી શાંત અને સોહાર્દ પૂર્ણ વાતાવરણમાં ગેરરિતી કર્યા વગર, તેમજ કોઈપણ પ્રકારના પ્રલોભનથી દોરવાયા વગર પરીક્ષા આપી શકશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાત પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા ગ્રામ પંચાયત સેક્ટર (તલાટી કમ મંત્રી) સંવર્ગની જગ્યા પર ભરતી માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનું આયોજન ૦૭મીના રોજ ૧૨:૩૦ થી ૧૩:૩૦ કલાક દરમિયાન, ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૦૮ કેન્દ્રો પર કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં પરીક્ષા દરમિયાન કેન્દ્રની આસપાસના વિસ્તારમાં સુલેહ શાંતિ જળવાઈ રહે અને પરીક્ષાર્થીઓ નિર્ભયતાથી શાંત અને સોહાર્દ પૂર્ણ વાતાવરણમાં ગેરરિતી કર્યા વગર, તેમજ કોઈપણ પ્રકારના પ્રલોભનથી દોરવાયા વગર પરીક્ષા આપી શકે તે માટે, ગાંધીનગર જિલ્લાના મહેસુલી વિસ્તારમાં પરીક્ષા કેન્દ્રની આજુબાજુના ૧૦૦ મીટરની ત્રિજ્યાવાળા વિસ્તારમાં આવેલ ઝેરોક્ષ કેન્દ્રો, ઝેરોક્ષની દુકાનો માટે પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવ્યો છે. ઉપરાંત પરીક્ષાર્થી ઉમેદવાર અને પરીક્ષા સંબંધિત કામગીરીમાં રોકાયેલા ફરજ પરના અધિકૃત માણસો સિવાય અન્ય કોઈપણ બીન અધિકૃત માણસોએ પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં દાખલ થવાની પણ મનાઈ ફરમાવવામાં આવી છે. પરીક્ષાના દિવસે પરીક્ષાના

પીડીપીયુ પાસે અકસ્માતમાં ઘવાયેલા યુવાનનું અંતે મોત

પાંચ દિવસ પહેલા વાલ્વ સાથે ઘડાકાભેર કાર અચડાતા ગંભીર રીતે ઘવાયેલા યુવાનને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાયો હતો

ગાંધીનગર તા. ૫ પી ડી પી યુ નજીક પાણીની પાઈપલાઈનના એર વાલ્વ સાથે કાર અચડાતા પાંચ દિવસ અગાઉ યુવાનને ગંભીર ઈજા થઈ હતી જ્યારે અકસ્માતના લીધે ચોમેર પાણી પાણી થઈ ગયું હતું તો બીજીતરફ ગંભીર રીતે ઘવાયેલા યુવાનને સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં સારવાર દરમિયાન વધુકતું મોત નિપજ્યુ છે. ઈન્ફોસિટી પોલીસે ગુન્હો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગરના ભાઈજીપુરા પી ડી પી યુ માર્ગ પર પાંચ દિવસ અગાઉ નર્મદાની પાણીની પાઈપ

એસ્ટેટ વિભાગ દ્વારા ખ-૧ સર્કલ, વાસણા હડમતીયા પાસેના દબાણો દૂર કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના એસ્ટેટ વિભાગ દ્વારા શહેરના વિવિધ વિસ્તારોની અંદર ગેરકાયદે દબાણો દૂર કરવાનું અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું, જે અંતર્ગત એસ્ટેટ શાખાની ટીમ દ્વારા શહેરના ખ-૧ સર્કલ, વાસણા-હડમતીયા આસપાસ દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ વિસ્તારમાં ખેતમજૂરો દ્વારા કરવામાં આવેલ ગેરકાયદેસર દબાણ દૂર કરવામાં આવ્યું હતું, તેમજ પશુચિકિત્સા શાખા દ્વારા ઢોર/પશુઓને દૂર કરવા માટે ડ્રાઈવ ચલાવવામાં આવી હતી. સદર કામગીરી ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના મ્યુ. કમિશનર ની સીધી દેખરેખ હેઠળ આ વિસ્તારમાં ગેરકાયદે દબાણો દૂર કરવામાં આવ્યા હતા.

ખૂણેખાંચરેથી

● ગાંધીનગર શહેરમાં પીવાના પાણીના પુરવઠાનો પ્રશ્ન મહદઅંશે ઉકેલાઈ જવા પામ્યો છે. ● રાયડાના ટેકાના ભાવ જાહેર કરી ૭મી જૂનથી ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવાનો સરકારે નિર્ણય જાહેર કર્યો છે. ● ગાંધીનગર શહેરના સે. ૨૧માં આજે બીજે દિવસે પણ દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી તંત્રની ટીમોએ ચાલુ રાખી હતી. ● ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીનો પ્રકોપ વધતાં જ પેયજળની માંગમાં પુનઃ વધારો થવા પામ્યો છે. ● માણસાના લક્ષ્મીપુરા નજીકના ખેતરમાંથી ભોરના કેબલ ચોરાયા. ● દહેગામ પાસે રેવાબા વિદ્યામંદિર ખાતે શૈક્ષણિક શિબિરનું આયોજન કરાયુ. ● દહેગામના સલકી ગામમાં બળિયાદેવ મહારાજના મંદિરનો પ્રાણપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ ઉજવાયો. ● કલોલના નાંદોલી ગામે પોલીસે વરલી મટકાના આંબરકનો જુગાર રમતા ૨ ઈસમોને પોલીસે પકડી પાડ્યા છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં આઈપીએલનો ફિવર ચરમસીમાએ પહોંચ્યો છે. ● ગાંધીનગરના મંત્રી નિવાસમાં રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી પ્રદુલ્લ પાનસેરિયાએ જીવદયાનો સંદેશ આપતાં પાણીના વિશેષ કુંડા પરીઓ માટે બંગલાના બગીચામાં લગાવ્યા છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં તેમજ શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટોની સમસ્યાથી સૌ પરેશાન છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૨મીએ આવી રહેલા પ્રધાનમંત્રીના પ્રવાસને પગલે તંત્રએ તેની તૈયારીએ વેગીલી બનાવી છે. ● ૭મીએ વિશ્વ હાસ્ય દિવસની ઉજવણીના કાર્યક્રમોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. ● ૮મીએ વિશ્વ મેલેરિયા ડેની ઉજવણી કરવામાં આવશે. ● નંદાસણ પ્રા. શાળાના આચાર્ય વયમઘોદાને લઈ સેવા નિવૃત્ત થતાં તેમને વિદાય આપવાનો એક સમારોહ યોજાઈ ગયો. ● ઉનાવા ખાતે મહાકાળી માતાના પાટોત્સવ નિમિત્તે હનુમાન ચરિત્ર કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ● સે. ૭ ખાતે આજે સૌરાષ્ટ્ર લેવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા સંત ભોજલરામની જન્મ જયંતિની ઉજવણી ધામધૂમથી કરવામાં આવી હતી. ● સે. ૧૭માં નિ:શુલ્ક યોગ તાલીમ વર્ગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.